
第５期ハートフルプラン（地域支援事業編）実績及び評価について 資料５

計画値 実績 評価 計画値 実績 評価 計画値 見込値 評価

実参加者数 180 137 C 190 153 B 200 220

延参加者数 2,160 1,423 C 2,280 1,532 C 2,400 2,800

実参加者数 180 137 C 190 153 B 200 220

延参加者数 900 575 C 950 637 C 1,000 800

実参加者数 180 137 C 190 153 B 200 220

延参加者数 900 599 C 950 643 C 1,000 800

 運動器の機能向上教室 回数 22 12 D 22 0 E 22 0

栄養改善教室 回数 24 2 D 24 0 E 24 0

口腔機能向上教室 回数 4 0 E 4 0 E 4 0

開催回数 80 79 B 85 80 B 90 85

延参加者数 2,020 1,677 B 2,120 1,736 B 2,270 1,800

開催回数 1 1 A 1 1 A 1 1

延参加者数 400 250 C 500 250 C 600 300

開催回数 24 26 A 26 30 A 28 30

延参加者数 420 737 A 460 850 A 490 850

開催回数 160 160 A 160 162 A 160 170

延参加者数 4,000 4,555 A 4,100 5,515 A 4,200 5,600

開催回数 120 126 A 144 159 A 168 170

延参加者数 1,500 1,922 A 1,800 2,700 A 2,100 280

開催回数 15 16 A 18 36 A 20 30

延参加者数 200 489 A 200 927 A 200 300

開催回数 48 76 A 48 90 A 48 180

延参加者数 700 807 A 710 1,446 A 720 3,000

延人数 300 408 A 310 557 A 320 600

開催回数 12 12 A 12 12 A 12 12

延参加者数 26 34 A 28 29 A 30 30

開催回数 120 99 B 120 108 B 120 110

延参加者数 2,220 1,805 B 2,260 2,108 B 2,300 2,200

回数 3 4 A 4 4 A 4 4

時間数 90 0 E 90 0 E 90 0

日数 45 0 E 45 0 E 45 0

延件数 190 144 C 200 153 C 210 210

延件数 3,500 4,378 A 3,550 6,277 A 3,600 4,500

延件数 890 361 D 900 519 D 900 400

延件数 20 96 A 22 104 A 24 100

延人数 70 50 C 80 35 D 90 50

件数 80 84 A 100 80 B 110 90

延人数 1 0 E 2 0 E 2 0

実人数 90 87 B 95 82 B 100 90

延人数 40 54 A 45 78 A 50 80

権利擁護業務

包
括
的
支
援
事
業

食の自立支援

介護予防教室　ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ養成・育成講座

生活管理指導員派遣事業

生活管理指導短期宿泊事業

地
域
介
護
予
防

活
動
支
援
事
業

一
次
予
防
事
業

介
護
予
防
事
業

介護予防教室

住宅改修支援事業

成年後見制度利用支援事業

紙おむつ等支給事業

家族介護教室等

任
意
事
業

栄養改善教室

口腔機能向上教室

介護予防ケアマネジメント業務

総合相談支援業務

包括的・継続的ケアマネジメント業務

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

 運動器の機能向上教室

事業名

二
次
予
防
事
業

通所型介護予防事業
（パワーアップ教室）

訪問型介護予防事業

認知症サポーター養成講座

脳の若返り教室

脳の若返り教室（サポーター数）

物忘れ相談

介
護
予
防
普
及
啓
発
事
業

機能訓練事業（わくわく教室）

介護予防講演会

介護予防出前講座

体操教室（のびのび教室）（公的施設）

体操教室（のびのび教室）（地域開催）

＜評価区分＞
Ａ：計画値を上回る
達成状況
Ｂ：計画値の８０％
以上達成
Ｃ：計画値の６０～
７９％達成
Ｄ：計画値の５９％
以下達成
Ｅ：実施していない



高齢者保健福祉計画（第５期）の実績値等 平成26年6月現在

※計画上には数値の標記はないが、担当課の事業等で実績値として集計できるものは記載している。

ページ 担当 平成24年度 平成25年度 平成26年度 ※

見込値 15 16 17

実績値 7 6 -

見込値 195 195 195

実績値 142 130 -

37 ○ ひとり暮らし高齢者の訪問調査 対象者数 実績値 3,122 - - ※

利用者数 実績値 33 31 -

スタッフ数 実績値 20 20 -

利用件数 実績値 1,340 1,308 -

38 社協 日常生活自立支援事業（地域福祉権利擁護事業） 利用者数 実績値 18 26 - ※

38 ○ 成年後見制度利用支援事業 利用者数 実績値 0 1 - ※

見込値 4 5 5

実績値 6 26 -

見込値 22 24 26

実績値 26 121 -

見込値 26 26 26

実績値 70 104 -

42 ○ 行方不明高齢者捜索ネットワークシステム 実施件数 実績値 1 3 - ※

見込値 19 20 21

実績値 2 2 -

45 ○ 地域で支えあう福祉活動への支援 サロン数 実績値 42 43 - ※

47 ○ 地域福祉ボランティア講座 参加者数 実績値 63 20 - ※

47 ○ 地域ねっとのつどい 参加者数 実績値 110 109 - ※

53 生涯学習 いこま寿大学の充実 参加者数（卒業生） 実績値 177 196 - ※

54 社協 老人クラブ活動への支援 参加者数（会員数） 実績値 5,842 5,627 - ※

55 ○ 交通費等助成事業 対象者数 実績値 19,294 20,364 -

55 ○ 敬老事業
米寿
白寿

実績値
336
28

360
36

- ※

55 ○ シルバー人材センターの活性化 登録者数 実績値 865 875 -

■新規事業（H25年度以降実施分）

H25.4.1締結、運用開始

H26.3作成・配布

H26.4.9締結

・地域デビューガイダンスの開催（地域ボランティア講座卒業生の協力によるPR） H26.6.1開催

H26.7以降の設置に向けて準備中

・行方不明高齢者捜索ネットワークシステム実施要綱の整備 H26年度の策定に向けて準備中

・「ひとり暮らし高齢者調査」のマニュアル改訂及び民生委員各地区協議会への説明会の実施 H26.2～3実施

43

虐待の届出件数

○

○

39

・生駒市とならコープの地域における見守り活動に関する協定

・生駒市高齢者虐待防止ネットワーク連絡会

・サロン設立マニュアルの作成

・高齢者虐待に関する情報提供・助言にかかる委託契約

※

○

社協

36

37 友愛電話

緊急通報システム

設置総数

事業名

利用件数位置情報提供システム

権利擁護の相談件数

虐待の相談件数高齢者虐待防止及び啓発

新規利用件数



第５期ハートフルプラン（高齢者保健福祉計画　健康づくり編）実績及び評価について

生活習慣病予防及び高齢者の疾病予防の支援
（人／年）

平成２４年度

計画値 実績値 評価 計画値 実績値 評価 計画値 見込値

健康手帳の交付人数 1,851 1,399 C 1,881 1,452 C 1,908 2,000

糖尿病教室・ＯＢ会（延） 84 89 A 86 70 B 87 120

撃退！！余分３きょうだい（延） 72 185 A 74 132 A 75 152

禁煙教室 46 13※２ 47 0 E 47 0

いこまヘルスケア倶楽部 214 229 A 226 262 A 239 295

はじめてウォーキング講座（実） 90 93 A 90 81 B 90 90

※1　平成24年度以降は、禁煙講演会のみ実施。教室・ＯＢ会は実施せず
※2　平成25年度以降は、禁煙講演会も実施せず

食育事業

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

実績値 実績値 見込値

地域サロン・老人会への出前教室 46 54 60

寿大学料理講座（各学年） 242 286 300

減塩味噌づくり 170 224 250

減塩味噌づくりの普及活動
（がん検診・健康診査実施時）

300 476 500

男の料理教室 330 204 250

男の料理教室ＯＢ会　料理講習会 210 205 210

わくわく教室 65 68 70

地域包括支援センター事業協力 62 30 150

事業名

事業名
平成２６年度平成２５年度

＜評価区分＞
Ａ：計画値を上回る
達成状況
Ｂ：計画値の８０％
以上達成
Ｃ：計画値の６０～
７９％達成
Ｄ：計画値の５９％
以下達成
Ｅ：実施していない




